



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>Domácí násilí a jeho následky</b>					
Jméno a příjmení studenta:	Špičková Lenka					
Oponent práce:	doc. RNDr. Jaroslava Pavelková, CSc.					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	<b>A</b>	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	<b>B</b>	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b> Předložená bakalářská práce je aktuální a zabývá se otázkami spojenými s domácím násilím a jeho následky. Cílem práce bylo detailně představit a přiblížit tuto specifickou formu sociální patologie rodiny (domácí násilí a jeho rozličné podoby, CAN syndrom, násilí v partnerských vztazích či špatnému zacházení se seniory). Uvedené poznatky jsou ve svém obsahu i rozsahu relevantní k						

řešenému problému i cíli práce. Teoretické portfolio práce mohlo obsahovat i zmínku o sociální patologii, kam zcela určitě tento fenomén patří. Abstrakt práce by si zasloužil větší propracování a uspořádání vlastního textu. Empirická část práce obsahuje kvalitativní výzkum v podobě kazuistik s využitím získání potřebných dat pomocí techniky dotazníku. Text práce by si zasloužil kontrolu interpunkce; v obsahu práce není zvykem nazývat např. podkapitulu „Mezi typické znaky domácího násilí patří především tyto znaky“, či v podobě otázek „Na koho se může osoba ohrožená domácím násilím obrátit?“; cizí výrazy je nutné uvádět kurzívou; důsledné by mělo být i uvádění procent na desetinnou čárku; není také zvykem v odborné práci používat příslovce pocitů, např. velmi, velice, aj.; v textu chybí odkazy na obrázky a u jejich zdrojů chybí vrocení, které ovšem postrádám i u některých citovaných autorů v textu práce. V bakalářské práci není dodržena v několika případech stanovená metodika psaní kvalifikačních prací na FHS UTB.

I přes všechny zmíněné nedostatky práce je vysoce aktuální a po obsahové stránce kvalitně zpracovaná, zvláště hodnotím entity spojené s prevencí řešeného jevu.

**Doporučení pro další odborné písemné aktivity:** Je vhodné, aby si autorka uvědomila, že formální nedostatky mohou zbytečně snížit úroveň předložené odborné práce.

**Otázky k obhajobě:**

1. Může autorka uvést některé podobné výzkumy v řešené problematice a jejich výsledky srovnat s jejím zjištěním?
2. Jakým způsobem mohou být využity vaše získané výsledky v praxi?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
<b>Datum:</b> 2. 6. 2019			<b>Podpis:</b>				